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	sujet
	Réunion des Délégués du Personnel : EDP CCORSOA Convergence 

	date réunion
	21 Août 2009.

	participants
	Eve BRISEBARRE, Fabrice SAHUT, Alain LABORIE,

	excusés
	Denis DUPUY , Alain LEVASSEUR, Géraldine TRIPIER , Jean-Philippe TRICARD, Lionel BASCOUL

	Prochaine réunion
	18 Septembre 2009.


Questions posées par Denis DUPUY – Alain LEVASSEUR – Géraldine TRIPIER – Jean-Philippe TRICARD

Q/08/09/001 – Ménage

Quelles prestations (fréquences) doivent être effectuées par les services de ménage au niveau du passage de l’aspirateur sur les moquettes des plateaux ?

Quelle est la dernière date d’intervention à ce niveau ?
Réponse :
L’aspirateur est passé deux fois par semaine et le shampoing est réalisé tous les six mois.
Q/08/09/002 – Hygiène (Grippe A)

Note relative aux managers extraite de :

http://e-prevention.rh.francetelecom.fr/jspft/accueil.jsp
« Cas des plateaux de la relation client 
Le poste de travail ne comporte pas de vis-à-vis direct du fait de l’existence des cloisonnettes acoustiques. 

Lorsque le conseiller client est en contact client, le port du masque n’est pas indispensable. 

Il est nécessaire pour tous les échanges directs au poste de travail avec d’autres personnes : manager, soutien métier, autre collègue… 

Il est également nécessaire lors des déplacements et des pauses »
L’intranet précise également le Groupe a préparé des mesures simples qui sont en cours de diffusion dans les services. 
Quelles sont les mesures préventives prises par l’Entreprise et les mesures qui s’appliqueront en cas de pandémie (niveau 6) ? 

Des stocks de masques sont-ils déjà en votre possession ?
Qu’est-il préconisé pour l’hygiène des claviers ?

A l’assistance technique les casques ne sont pas individuels (sans-fil) est-ce compatible avec les mesures de prévention ?
Du désinfectant pour les mains ne pourrait-il pas être distribué ?
Réponse :

Les éléments relatif au traitement d’une éventuelle pandémie de grippe fera l’objet lorsque nécessaire d’une communication vers le CHSCT ainsi que tous les salariés concernés.
Q/08/09/003 – Réponses aux questions DP

Conformément à la législation nous vous faisons parvenir les questions au moins 48h00 avant la réunion et bien souvent très largement avant ce délai comme vous nous l’aviez suggéré de le faire. 

En revanche les réponses écrites ne nous parviennent jamais par mail dans le délai légal de 6 jours après la réunion. 

Nous vous demandons donc de respecter ce délai (par mail) ou de nous signifier quand elles sont consignées sur le registre DP d’autant plus que les dates des futures réunions ne sont pas connues et que souvent les dates sont modifiées.
Nous vous demandons également un planning des dates de réunion et un respect de celles-ci.

(Pour information au 07/08 nous ne connaissons toujours pas la date de réunion d’août)

Réponse :

Il y a eu un dysfonctionnement de la transmission des réponses par mail. .Par contre le registre était à jour. Le planning des réunions a été transmis aux élus de tous les EDP.
Q08/09/004 – Local DP et affichage DP

- Nous avons été patients mais devant l’absence d’évolution nous demandons l’obtention d’ores et déjà d’une clé du local DP pour les titulaires DP (nous avions indiqué que nous étions prêts dans un premier temps à partager ce local). 

- D’autre part à ce jour cette pièce n’est équipée que d’un seul PC, il en faut donc un deuxième.

- Pour l’affichage vous nous avez indiqué lors des la réunion de juillet que des panneaux allaient être récupérés sur le site « Portes de Bordeaux ». Nous avons pris acte et désirons que ces panneaux soient opérationnels dès septembre dans la mesure où il ne s’agit pas de panneaux A4 (taille insuffisante). A défaut l’affichage pourrait se faire sur les portes.

Réponse :

Les clés du local ont été réclamées aux anciens DP, l’opération est en cours. Ce local est équipé d’un PC. Les termes de l’accord national du 13 juillet 2004sur les moyens alloués aux IRP sont respectés. Les panneaux dédiés aux DP ont été installés.
Q08/09/005 – ORME

Au mois de juillet et août des reversions d’heures DP ont eu lieu entre titulaires et suppléants selon les modalités données par M.Pendanx, à savoir saisie dans ORME avec code alliance et mot de passe du titulaire, mail au manager et commentaire précisant le bénéficiaire des heures.

Ce système D ne nous convient pas, nous n’avons pas à donner des informations confidentielles et personnelles, même à des personnes dignes de confiance, il n’est pas normal que des heures soient saisies avec l’identifiant d’une personne en congés. Nous recevons en fin de mois un relevé des heures prises qui ne correspondra pas à la réalité.

En conséquence nous vous demandons une solution pour que ces transferts d’heures se fassent en toute lisibilité et légalité comme cela peut se fait sur l’application du me type chez les DP Orange.

A défaut et en attendant les demandes se feront par mode « papier » (demande écrite).
Réponse :

Nous prenons acte de votre demande.
Q08/09/006 – Horaires de travail

Des télé conseillers nous interpellent sur de possibles changements au niveau des grilles horaires dans les mois à venir.

Des changements sont-ils envisagés pour les prochains mois ?
Réponse :

Il n’y a pas à ce jour de chantier en cours.
Q08/09/007 – Téléphone mis à disposition du personnel

Suite à notre demande (questions de juillet), il semble qu’i y ait eu un quiproquo : nous demandons le transfert de la ligne téléphonique de la salle « miam » (ligne HS depuis plusieurs mois et emplacement inadapté) dans la salle « comme à la maison » en tant que deuxième ligne et qu’elle soit située dans la petite pièce située à gauche en entrant dans la salle « comme à la maison ».

Réponse :

Le sujet a été déjà évoqué. Il y a déjà un téléphone dans le local comme à la maison qui n’est pas beaucoup utilisé. Nous avons proposé à la dernière réunion DP de faire une communication en septembre sur les log qui peuvent être utilisé pour passer ses communications personnelles de son poste de travail voire d’un local coaching si c’est privé.
Q/08/09/008 – Accès contrats CDD à la cantine de La Poste

A partir du 1er septembre l’accès à la restauration de la poste est soumis à un nouveau process, 

Les contrats CDD sont en possession d’une carte de paiement mais pas de badge d’entée.

Quel moyen avez-vous envisagé pour permettre la restauration de ces personnels ?
Comment pourront-ils se faire rembourser à la fin de leurs contrat ?
Réponse :

Le traitement de ce dossier est en cours en collaboration avec la DTSO.

Q/08/09/009 – Rémunération et PVV

Les télé conseillers de la “3ème vague” ne comprennent pas pourquoi le CCOR refuse de leur accorder la même durée de PVV moyenne que ceux de la première vague. Néanmoins dans un souci de cohérence et de logique nous vous demandons de prendre en compte les éléments suivants :

Ces conseillers n’ont pas encore validé leur parcours de professionnalisation, ils sont en montée de compétence et il parait injuste de leur imposer la même PVV que des conseillers ayant déjà acquis une certaine expérience.

Il vous est donc demandé que la PVV moyenne soit attribuée à ces personnes jusqu’à la validation de leur parcours de professionnalisation. 

Réponse :

Le cadre du traitement de la PVV convergence est prévu dans la décision unilatérale DTSO. Cette décision est appliquée.
Q/08/09/010 – Contrat CDD

La rentrée risque de nous faire quelques surprises au niveau des absences pour raison de maladie

Je pense à la grippe A, 

Des contrats en CDD  déjà en poste à ce jour seraient volontaires pour rester en renfort plus longtemps que prévu.
Qu’avez-vous envisagé à ce sujet ?
Réponse :

Des mesures adaptées à une situation de pandémie sont en cours d’étude dans le cadre du plan de continuité de l’activité.
Questions de Mlle BRISEBARRE et M BASCOUL
1/Accès au restaurant administratif 

Les salariés, qui n’ont  toujours pas eu de carte d’accès au restaurant administratif  s’inquiètent  de ne pouvoir y accéder à compter du 1er septembre 2009. Quelle solution leur sera proposée ?

Réponse 

Le traitement de ce dossier est en cours en collaboration avec la DTSO.

2/ Promotions

Qu’est-il prévu en terme de promotions sur une bande D ou 2-3 pour les conseillers ex -AVSC qui ne peuvent pas bénéficier des parcours pros?

Réponse 

Le même processus que les promotions hors parcours pro. C'est-à-dire, revue de personnel, proposition de promotion, validation du CODIR puis de la DTSO en fonction des limites budgétaires.

3/PVV Manager AC

Pourquoi le coefficient du score+ sur les pvv des managers de l’AC est gelé à 1 depuis le mois d’avril et non pas à un coefficient majorant?

Réponse 

C’est une décision de l’entreprise.
Questions posées par Mrs Fabrice SAHUT et M Alain LABORIE
Fonctionnement de Instance Représentative du Personnel Délégué du Personnel 

L’inspecteur du travail a passé fin juillet une journée sur le site suite aux interpellations que lui avaient fait les élus. Plusieurs salariés ont été intéressés par cette visite.

Les agents souhaiteraient avoir un retour sur les dispositions que la direction va prendre suite à cette visite ?

Réponse 

Nous ferons un retour vers l’inspection du travail avec en exergue les actions déjà réalisées ou prévues. Une communication relative à ces actions sera effectuée vers les salariés.
Concernant le fonctionnement de l’instance des délégués du personnel :

Pourquoi nous n’avons pas eu par mail les réponses aux questions DP du mois de juillet ?

Réponse 

Il y a pu avoir un dysfonctionnement pendant les vacances. Nous essayerons d’être plus réactifs
A quelle date sera mis à disposition un local DP aux élus sur le périmètre DP de château d’eau ?

Réponse 

Ce local existe, il se situe au 3ème étage de CDE face au BRH. Reste à régler la mise à disposition de clés aux DP titulaires, cette opération est en cours.
Les délégués du personnel réclamaient un panneau d’affichage digne de ce nom et non une feuille de paper board scotchée depuis des mois. Nous avons constaté une évolution lundi 17 août.

Pouvez-vous nous indiquer lequel est dédié aux DP CCOR FT ?

Réponse 

Chaque panneau est identifié en fonction de l’EDP concerné.
Pourquoi n’y a-t-il pas de tableau DP au 2nd étage où se situe tous les agents de Assistance Technique et les cellules VIP soit plus de 130 Agents ?

Réponse 

L’accord sur les moyens des IRP du 13 juillet 2004 ne prévoit pas cette obligation. Aujourd’hui nous nous conférons à cet accord
Depuis le mois de juin les élus vous demandent un calendrier prévisionnel des prochaines réunions DP sur le second semestre 2009 afin de facilité l’organisation de notre instance. Pour le Mois D’aout nous avons été informés de cette réunion que le 13 pour le 21.

A quelle date pensez-vous nous communiquer ce calendrier ?

Réponse 

Le calendrier a été envoyé à l’ensemble des élus du CCOR.
Parcours de professionnalisation

La présidence de la commission de validation des parcours de professionnalisation est assurée par Mr Krebs depuis le départ de Mme Goriaux.

Mr Krebs a annoncé qu’il quittera son poste début septembre.

Qui va assurer la présidence de cette commission suite au départ de Mr Krebs ?

Que va t il ce passer pour les agents qui n’ont pas réussi ou qui ne souhaitent pas passer la validation de leur parcours de professionnalisation ?
Réponse 

Les commissions de validation seront présidées par des cadres ayant mandat à cet effet.
Pour les salariés qui ne réussissent pas ou ne veulent pas participer à ces parcours, une réflexion est en cours.

Promotions

Beaucoup d’agents se posent des questions sur le nombre et la validation des promotions  sur le plateau Convergence.

Pouvez  vous nous donner la procédure qui régie la mise en œuvre et la validation des promotions sur le plateau Convergence ?

Réponse 

Après la tenue des revues de personnel et proposition des responsables de département, les promotions sont validées par la DTSO en conformité avec la politique de l’entreprise en la matière et en respect des budgets alloués.
Grippe H1N1

Plusieurs agents nous demandent d’avoir des informations claires sur les dispositions que la direction du CCOR envisage de mettre en œuvre si une pandémie se mettait en place.

Est ce que des réunions d’informations vont être programmées vers le personnel ? 

Les agents d’Assistance Technique qui n’ont pas de casque personnel. Ils se demandent quelles solutions vont leur être proposées pour palier aux risques de contamination du virus de la grippe s’il apparait à leur étage.

A quelle date les informerez-vous des dispositifs que la direction va mettre en place ?

Réponse 

Ces sujets sont en cours de traitement, les informations nécessaires seront données aux IRP concernées et aux salariées au fil de l’avancée de ce chantier.
Les salariés peuvent déjà obtenir un maximum de renseignement sur le site e-prévention par le lien suivant :

http://e-prevention.rh.francetelecom.fr/jspft/renderer/newrenderer.jsp?DocId=9455&SecMode=1&Uo=1011
Soutien Métier

Suite à l’évolution de l’effectif beaucoup de soutien Assistance Commerciale ou Assistance Technique se retrouvent à jouer leur rôle de formateur.

Cette bivalence est faite au détriment de leur présence sur le plateau auprès des conseillers.

Pourquoi n’est il pas prévu un renforcement de leur équipe durant cette période de forte formation ou la mise en place d’un pole formation sur le plateau Convergence ?

Réponse 

La formation fait partie de l’activité SM. Un renfort est prévu, selon les besoins, par des missions de soutien métier chez des conseillers (4 tuteurs actuellement à l’AC).
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